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Plánovaný školní poznávací výlet do Prahy s 9.C ,  24.5.- 26.5.2011

  

S třídou bezva dětí , dobrou náladou a plánem poznat naše hlavní město jsme se vydali vlakem
z Bučovic na cestu do Prahy.  Mnozí žáci ještě v Praze nikdy nebyli, a proto bylo naším jediným
přáním, ať nám vyjde počasí, protože pohledy na město  z vyhlídek při slunném počasí jsou
nezapomenutelné. 

  

Ubytovali jsme se nadosah historického středu města , odkud jsme vyráželi na plánované
trasy.Prvním místem  poznávání bylo Václavské náměstí, socha sv. Václava , Staroměstské
náměstí s orlojem a nečekané setkání s českými celebritami ( Z. Troška,  Z.Bubílková, 
M.Dejdar) . Večerní návštěva multikina v Paláci Flora byla pro žáky zábavou i odpočinkem pro
unavené nožky. Čekal nás náročný druhý den, na který byla objednána prohlídka Pražského
hradu..sídla naší hlavy státu s výkladem průvodce.        

  

Náš druhý den začal výšlapem na romantické místo, na Petřín. Žáci se bavili počítáním schodů
na rozhlednu a z ní se kochali pohledem na město zalité ranním sluníčkem. Zrcadlové
bludiště,to bylo opravdu zábavné…jako malé děti, samý smích a blikání fotoaparátů. Ale už
jsme trochu spěchali, čekala nás průvodkyně po Pražském hradě. Na cestě z Petřína k hradu
jsme se museli mnohokrát zastavit a dívat se, měli jsme Prahu jak na dlani. Dříve než jsme se
dostali k samotné prohlídce hradu viděli jsme střídání stráží,poznali jsme také, že pan prezident
není doma,protože nebyla vyvěšena jeho vlajka. Příjemná paní průvodkyně nás provedla
Svatovítskou katedrálou a řekla nám spoustu zajímavostí. Cestou z hradu jsme se prošli ještě
Valdštejnskými zahradami a směřovali na Kampu a Karlův most. Procházka po starých uličkách
nás dovedla na Staroměstské náměstí , tam už to děti znaly a tak dostaly  rozchod.

  

Poslední den, bylo celkem smutno z toho,že už jedeme domů, Praha je krásná a i když jsme už
odpoledne museli odjíždět,ještě jsme nebyli na jednom místě, které je podle pověstí v dějinách
Čech velmi významné-čekal nás Vyšehrad, kostel a místo odpočinku významných lidí českého
národa. Po obědě jsme už Praze mávali, byl čas se vrátit domů, za rodiči, kteří nás podpořili a
svým dětem umožnili tento poznávací výlet uskutečnit. Vše nám vyšlo podle plánu, i to sluníčko
se na nás smálo a hlavně jsem se vrátili včas a v pořádku. Je to ale zásluha všech účastníků
zájezdu.-)

  

Tř.uč.Mgr.Anna Horáková a Mgr.Petra Rotreklová
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